



## Špecializačné vzdelávanie zo ŠKOLSKEJ PSYCHOLÓGIE na ak. rok 2018/2019

Katedra pedagogickej psychológie a psychológie zdravia Filozofickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach ponúka 4-semesterálne špecializačné vzdelávanie zo ŠKOLSKEJ PSYCHOLÓGIE

**Cieľovou skupinou** pre toto štúdium sú absolventi učiteľstva psychológie v kombinácii.

**Doba trvania štúdia:** 240 vyučovacích hodín, ktoré sú zhrnuté do 4 - týždňov výučby. Štúdium je ukončené záverečnou skúškou, obhajobou záverečnej práce zo školskej psychológie a následným získaním osvedčenia.

**Odbornou garantkou** špecializačného štúdia zo školskej psychológie je **prof. PhDr. Oľga Orosová, CSc.**

**Kontaktnou osobou** poverenou príslušnou administratívou je **Ing. Jana Quitková**, mail:jana.quitkova@upjs.sk

Špecializačné vzdelávanie v Školskej psychológii je určené pre absolventov vysokoškolského magisterského štúdia v študijnom odbore Učiteľstvo akademických predmetov, študijného programu Učiteľstva psychológie v kombinácii.

### Profil absolventa:

Absolvent si prehĺbi, rozšíri a doplní najnovšie progresívne teoretické a praktické vedomosti z aplikovanej psychologickéj disciplíny – školskej psychológie a získa špecifické poznatky, zručnosti a spôsobilosti pre prácu školského psychológa v školách a v školských zariadeniach. Profil absolventa zodpovedá popisu práce odborného zamestnanca (Zbierka zákonov č. 317/2009), podľa ktorej „Školský psychológ vykonáva odborné činnosti v rámci orientačnej psychologickéj diagnostiky, individuálneho, skupinového alebo hromadného psychologického poradenstva, psychoterapie, prevencie a intervencie k deťom a žiakom s osobitným zreteľom na proces výchovy a vzdelávania v školách a školských zariadeniach; vykonáva aj odborné činnosti psychologického poradenstva v oblasti rodinných, partnerských a ďalších sociálnych vzťahov. Poskytuje psychologické poradenstvo a konzultácie zákonným zástupcom a pedagogickým zamestnancom škôl a školských zariadení. Pripravuje podklady pre odborných zamestnancov poradenských zariadení.“

**Dátum otvorenia kurzu: 10. septembra 2018**

Termíny blokovej výučby:

**1. blok: 10.9.2018 - 14.9. 2018**

**2. blok: 18.2.2019-22.2.2019**

**3. blok 9.9.2019-13.9. 2019**

**4. blok 2.3. 2020-6.3.2020**

### **Závěrečná skúška a obhajoba práce: august 2020**

Fakulta si vyhradzuje právo neotvárať v príslušnom akademickom roku špecializačné štúdium, ak počet záujemcov, ktorí spĺňajú podmienky na prijatie, nebude dostatočný.

Poplatok za celé štúdium je 1 400,- Eur (v jednej sume sa platí dvojsemestrálny poplatok, t.j. 700,-Eur).

**Vyplnenú záväznú prihlášku** a potrebné dokumenty (životopis, notársky overený diplom – neplatí pre absolventov UPJŠ) je potrebné **poslať do 15. 8. 2018** na adresu:

Dekanát FF UPJŠ, študijné oddelenie  
Ing. Jana Quitková  
Špecializačné vzdelávanie zo školskej psychológie  
P. O. Box A-29  
Šrobárova 2  
040 59 Košice